
Grundejerforening Hejrebakken 

 Referat fra  ordinær generalforsamling. 

 Bilagene findes på hjemmesiden www.hejrebakken.dk  

Torsdag den 14. marts 2024 kl. 19.00 i Det Gamle Gasværk, Byleddet 2C, Brabrand 

Deltagere: Kasper  nr 3, Thomas nr. 17, Karen nr 18, Mads nr. 21,  Susanne og Arne nr. 23, Margit og Knud 

Erik nr. 29,Kirsten og Finn nr. 30,  Dodo og Jørn nr. 31, Lene nr. 32, Poul nr. 33, Charlie nr. 41, Marianne nr. 

43, Philip nr. 45, Karen og Jens Anker nr. 55, Bo nr. 57 

 Dagsorden  

1. Valg af: 

 • Dirigent: Mads – Mads kunne konstatere, at generalforsamling er rettidig indkaldt og dermed lovlig 

 • Referent: Lene 

 2. Bestyrelsens beretning 

Foreningens forperson, Karen Søndergaard, aflagde den mundtlige beretning. 2023 har været et roligt år, 

hvor kun mindre og få sager  har været behandlet i bestyrelsen:  

• Birkebakken: personalet på institutionen Birkebakken mangler parkeringsmuligheder og holder ofte 

på den nederste del af Hejrebakken. Blev også drøftet ved sidste generalforsamling. Der har været 

aflagt besøg hos forstanderen, og der lægges små sedler i forruden på parkerede biler. Det ser ud 

til at have hjulpet, og er nu reduceret til et mindre problem 

Debat: fint, men ærgerligt at parkerede biler har forhindret kommunen i at klippe træer på den 

nederste del. Vi håber kommunen forsøger igen. 

• Snerydning: januar 2024 havde stort snefald og en gammel rydningsaftale med Brdr. Møller måtte 

genopfriskes. 

Debat: Erik Møller, fra firmaet Brdr. Møller boede på et tidspunkt på Hejrebakken. Tidligere blev 

aftalen bekræftet hvert år. Nogle efterspørger præventiv saltning ved varsling af snefald. Enighed 

om ikke at lade det fylde for meget – vi har sjældent så megen snefald. Bestyrelsen varetager 

ordningen 

• Kredsløb har været kontaktet mhp at undersøge om vi evt. kan deles om færre skraldespande. Det 

er ikke muligt 

• Ryddedage og sociale arrangementer: formanden takker for det flotte fremmøde til ryddedage, 

sommerfest og julegløgg. Dejligt at så mange bidrager, håber det vil fortsætte sådan 

Beretningen blev taget til efterretning med applaus 

 3. Det reviderede regnskab for det foregående regnskabsår (2023) fremlægges til godkendelse (bilag a) 

Det fremlagte regnskab blev gennemgået af kasseren, Knud Erik Hesselbjerg.  

Der var ros til kasseren, og regnskabet blev godkendt. 

http://www.hejrebakken.dk/


 4. Forslag til aktivitets- og handleplan (bilag b) 

Datoer for ryddedage, containere og sommerfest blev godkendt. Datoer lægges op på hjemmesiden. 

Kort drøftelse om placering af tidspunkt for julegløgg (søndag eller hverdag). Enighed om, at arrangørerne 

beslutter 

 5. Forslag til budget og kontingent (bilag c) 

Bestyrelsens budgetforslag blev gennemgået og vedtaget.  

Kasseren orienterede om, at bestyrelsen har indhentet tilbud hos Buus: 

• Beskæring af træer: 10.000 kr. – synes dyrt, og kan vente lidt 

• Etablering af blomstereng: 17.000 kr. – afvises 

• Faldsand under gynger: 19.000 kr. – afvises, men på et tidspunkt skal der ny sand til. Det kan vi gøre 

selv ved ryddedag 

• Bussti: problem at en del grus løber væk, vandet skaber rende: 70.000 kr. – afvises. For 10-12 år 

siden er lagt ny grus på busstien, det kan vi overveje at gøre igen. Velvidende at det nok også vil 

”løbe ned” 

• Ændring af eksisterende aftale, da det ikke længere er tilladt at sprøjte bussti og kanter: kanter vil 

nu blive ”børstet” 4 gange årligt. Bussti ryddes ligeledes 4 gange. Ekstra pris: 5.600 kr. 

Kontingent: uændret 

 6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

 • På valg er Knud Erik Hesselbjerg (modtager genvalg) - genvalgt 

 • Kasper Kristiansen (modtager ikke genvalg) – nyvalgt: Pernille fra nr. 19 

 7. Valg af 1 bestyrelsessuppleant 

 • På valg er Lene Byrialsen – nyvalgt: Poul fra nr. 33 

 8. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant 

 • Revisor: Arne Mosegaard (modtager genvalg) - genvalgt 

 • Revisorsuppleant: Kirsten Bjerrum (modtager genvalg) - genvalgt 

 9. Indkomne forslag: 

 • Nina Croft. Jeg er nysgerrig på om der kunne være opbakning til en bog-bytte-central til vejen. Se billede 

til inspiration, det kunne se ud på mange måder. Er det andre glade læsere på vejen der syntes det kunne 

være sjovt? 

Debat: Det bliver positivt modtaget at finde en måde at dele litteratur på. GF enes om at afprøve et virtuelt 

bogskab som facebookgruppe. Nina, Mads, Margit, Karen….og? vil stikke hovederne sammen og finde en 

model til afprøvning 

 • For at lette arbejdet med at opkræve kontingent foreslår bestyrelsen at droppe rabatten for at deltage i 

ryddedag  



Debat: vedtaget. Hermed vil budget for 2024 blive forbedret med 3000 kr., da forslaget træder i kraft med 

øjeblikkelig virkning 

10. Valg til udvalg 

 • Aktivitetsudvalget består af Svend og Alexander - genvalgt 

 • Festudvalg, består af Christina, Hanne, Charlie og Karen - genvalgt 

 • Legepladsansvarlig: Charlie - genvalgt 

 11. Valg af webansvarlig. • Webansvarlig: Bo - genvalgt 

 12. Eventuelt 

Dirigent og formand takker for indsats i 2023 og for god ro og orden på GF.  

 Under generalforsamlingen serveredes et lettere traktement, vand/vin og fællesskabshygge  


